
 

 

 

 

 

 

Комісія з питань інформатизації, цифрової трансформації та запобігання 

кіберзлочинності 
 

Роз’яснення щодо подальшого використання системи електронної 

взаємодії «Трембіта». 

Система електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів 

«Трембіта» — це інформаційно-комунікаційна система, призначена для автоматизації та 

технологічного забезпечення обміну даними між суб’єктами електронної взаємодії з 

електронних інформаційних ресурсів на основі єдиних правил та протоколів обміну під час 

надання публічних (електронних публічних) послуг та здійснення інших повноважень 

відповідно до покладених на них завдань. 

Створює зв'язок між реєстрами та їх інформаційними системами, та реалізує 

механізми захищеного обміну даними. Забезпечує безпечну, швидку та надійну взаємодію 

між державними органами, установами та бізнесом.  

 

Основні функції «Трембіти» 

1. Зв'язок державних реєстрів України; 

2. Забезпечення прозорості; 

3. Оптимізація адміністративних процесів. 

Каталог системи Трембіта призначений для накопичення, обліку та відображення 

інформації про суб’єктів системи Трембіта, електронні інформаційні ресурси, підсистеми, 

програмні інтерфейси електронних інформаційних ресурсів, сервіси та електронні 

інформаційні взаємодії, а також для спрощення подачі всіх видів заявок згідно з чинним 

регламентом роботи системи Трембіта. 

 

Наказ Міністерства юстиції України №14/5 

Наказ від 02.01.2025 №14/5 затверджує зміни до Порядку вчинення нотаріальних дій 

нотаріусами України. 

Частина цих змін спрямована на модернізацію процесів нотаріальної діяльності та 

інтеграцію електронних систем. 

Цей наказ набирає чинності з дня, наступного за днем його офіційного 

опублікування, крім абзаців четвертого шостого підпункту 2, абзацу восьмого підпункту 3 

пункту 1 змін, затверджених цим наказом, які набирають чинності з дня, наступного за днем 

опублікування Міністерством юстиції України повідомлення в газеті "Голос України" про 

початок функціонування Єдиної державної електронної системи е-нотаріату. 

 

Основне положення наказу 

Абзац 8 підпункту 3 пункту 1 цих змін, наголошує увагу, що інформацію про 

реєстраційний номер облікової картки платника податків, отриманий від фізичної особи, 

нотаріус перевіряє за відомостями Державного реєстру фізичних осіб - платників податків 

шляхом електронної інформаційної взаємодії з використанням засобів системи електронної 

взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів "Трембіта". 

 

 



Використання системи «Трембіта» в рамках нотаріального процесу призначено 

для перевірки реєстраційних номерів облікових карток платників податків, в межах 

якої Єдина державна електронна система е-нотаріату забезпечує електронну 

взаємодію між нотаріусами України та державними реєстрами, шляхом верифікації 

даних платників податків через інтеграцію з Державним реєстром фізичних осіб в 

режимі реального часу. 

 

Наголошуємо про те, що додатково, нотаріусам, не потрібно укладати договори 

про приєднання до системи Трембіта чи здійснювати особисте підключення, оскільки 

електронна взаємодія між реєстрами буде встановлена в рамках запуску Єдиної 

державної електронної системи е-нотаріату. 
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